

Protokoll Vorstandssitzung 13.05.2024

| | |
|------------------------|--|
| Sitzung | 13. May 2024, 18:50-19:15, HG F 50.3 |
| Anwesend | Julie Nussbaumer (JN), Samuel Sutanto (SSu), Julien Poffet (JP), Konstantin Miola (KM), Benedikt Horn (BH), Jonas Lehmann (JL), Noah Giger (NG), Jonathan Jelenik (JJ), Martin Zahariev (MZ), Thomas Herzog (TH), Stefan Stefanov (SS) |
| Abwesend | Clemens Walter (CW), Johannes Zumthurn (JZ) |
| Gäste | |
| Sitzungsleitung | JN |
| Protokoll | MZ, JP, SSu |

Julie begrüsst alle ganz herzlich und eröffnet die Vorstandssitzung.

Protokoll vom 2024-05-06

Abstimmung: einstimmig angenommen.

Präsidium

JN: Termine VS:

- 12. Juni Wahl-MR.
- Nächste VS: 21. 05 am Abend.
- 24.05 13:00 gehen wir nach Strassburg. Wir kommen am Sonntagabend 19:00 zurück
- VS am 27.05.2024 wird auf den Dienstag verschoben.
- 11.06.2024 - Ferien VS

JN: AMIV ist für 4 Wochen Prüfungsvorbereitungszeit. Der Name AMIV soll auf der Stellungnahme sein.

Quästur

BH: Wir haben keinen Rabatt auf 2.5 Pallet Mate, stimmt das?

KM: Keine Lust auf Rechnung an Privatpersonen - Viel mate, aber kein privatverkauf

BH: Abgemacht mit VIS, nur Verkauf auf Eventbasis oder IV.

KM: Der Beleg von Tesla Industry Talk fehlt.

KM: Schickt Belege von März und April. Insgesamt sieht es gut aus.

Information

-

IT

-

Kultur

JJ: Am Mittwoch ist die Pokernight, aber wir brauchen noch Helfer.

JN: Vergesst nicht die Vorstandsgeschenke.

HoPo ITET

TH: Es gibt Probleme im Ersti-Chat. Es wird irgendwann ausarten. Wir haben aufgehängte Screenshots von Chats, mehr als Meme, aber das könnte eine "versteckte Bombe" sein.

HoPo MAVT

SS: Morgen ist eine MAVT PAKETH Besprechung. Ihr könnt auch kommen.

ER

-

Infrastruktur

JJ: Wir haben einen neuen Switch Controller.

JL: Schaut, dass ihr die Legi einsammelt, wenn ihr Controller und Co. rausgibt.

Varia

JN: Erstiwoche: Reservierung für CAB Vor- & Innenhof anfragen (Kultur und HoPo) ab nachmittag. Julie macht TAB bei Erstiwoche

KM: Bitte 3 Wochen durchhalten weil arbeit hängt bei den Byro-Hängern oder JN oder KM

JN: Nachfolgerdiskussion: Die meisten haben schon einen Nachfolger.

JN: SS geht ans NAGETHs - Pfingsten.

Julie beendet die Vorstandssitzung um 19:15 Uhr